



Ministério da Educação  
Universidade Federal da  
Fronteira Sul

Av. Fernando Machado, 108 E,  
Centro, Chapecó, Santa Catarina,  
Brasil, Caixa Postal 181, CEP  
89802-112

[www.ufss.edu.br](http://www.ufss.edu.br)  
[contato@ufss.edu.br](mailto:contato@ufss.edu.br)



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
Gabinete do Reitor

EDITAL Nº 187/UFSS/2017

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 148/UFSS/2017 PROCESSO SELETIVO DO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EDUCAÇÃO - PPGE/UFSS**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFSS, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **retificação** do Edital nº 148/UFSS/2017 de abertura de inscrições para o Processo Seletivo do Programa de Pós-Graduação em Educação (PPGE), Curso de Mestrado.

**Onde se lê:**

**4 DO PROCESSO SELETIVO**

**4.3.5** A bibliografia indicada para a prova escrita sobre conhecimento específico é a que segue:

**d) Pedagogia da Autonomia: saberes necessários prática educativa.** São Paulo: Paz e Terra, 1996.

**Leia-se:**

**4 DO PROCESSO SELETIVO**

**4.3.5** A bibliografia indicada para a prova escrita sobre conhecimento específico é a que segue:

**d) \_\_\_\_\_.** **Pedagogia da Autonomia: saberes necessários prática educativa.** São Paulo: Paz e Terra, 1996.

Chapecó-SC, 02 de março de 2017.

Prof. Jaime Giolo  
Reitor da UFSS

